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Donner les domaines de définition et de dérivabilité de ces fonctions, puis les dériver :

1. fi(z) = 32* — 223 + 5z — 4;

2. fa(x) = I;‘_Flf’ :

3. folz) = 53

4. fa(x) = Va(l —z);

5 f5(z) = vz(l—2);

6. fo(z) = (22® — 2® +5)%;

T F@) = i

8. fs(z) = 5cos(4z) + 6sin (%) ;
9. fo() = cos (% — 2x) sin(3z) ;

10. fi0 = tan(3z);
1 fu) = 282
12. f12 = (cos(z) + 2t3un(3:1:))2 ;
13. fis =3z +1);
14. f14 = l‘h’l(ﬂ?) ;
15. fis=1In (sin(m)) :
16. fi6 =In (gﬁié) :
17. fi7 = e® +1;
18. fis = (22 +3)e™ 1,
19. fi9 = In(z)e** sin(3x) ;
20. foo = ch(z) In(x);
21. for =sh(1 - ch*(2));
22. fag = arctan(y/z);
23. f23 = arcsin(:z:) — argsh(:z:) ;
24. faq = argch(e” cos(z)) In(v1 — 22) ;
25. fa5 = cos (ﬁ%) ;
26. f26 — 6arcsin(27m)e“’ :

TN ¢
27. for = (echm 4 E;)) ;
28. fas = (1 +th*(2))";

sin(x)

29. fag = (éarcsin(ln (1 + tan(\/;E)) + eargsh(m))> .




Solutions :

Toutes les fonctions sont dérivables par composition de fonctions dérivables. On donne d’abord le domaine
de définition, puis le domaine dérivabilité, puis la dérivé. Un tiret signifie que les domaines de définition et
de dérivabilité sont les méme.
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R;-; ff =122% — 622 +5;
2 —
R\{-1};-; f2= x(jﬁ%f%

_ 2 6x— .
7f3 2+2)2 )

R+7 f4_2f;
]R*._. /:x+3
=+ ,f5 21;;

Rs-: ff = 5(6a® - 20)(20% — a2 + 5)*;

Ry s Ry ff = ey

R;-; f§ =3cos (%) — 20sin(4x);

R;-; f§ =2cos (5z — Z) + cos(3z) cos (22 — £ ) ;

R\ {Z(1+2k)|k € Z}; -; fiy = 3+ 3tan®(3z);

R\ ({721— + k7r|k c Z} U {%T 4 ]f7T|k‘ c Z}) - f{l _ 3(sin(Q(w‘).Jr(l))Ersin‘((2w)))tcos(2x)) :
RA {§(1+ 200k € 2} -5 ffy = 2(6+ 6tan’(32) —sin(o)) (cos(e) + 2tan(3a)

]*l ool -5 fiz = 3r+1’
7'7f14_1+1n()

U]?kﬂ, (2k + 1)7[; -5 fi5 = cotan(z) = tanl(a:) )
kEZ

R\ [~1,-3]5 -3 fls = mrntesn

R; -5 f = 2ze” T

R;-; flg = 2(102% + 15z 4+ 1)eb* 1 ;
-3 flg = M + 21In(z)e?® sin(3z) + 31In(z)e?® cos(3x) ;
;-5 f20 = In(z)sh(z) + %@)3

R; - [ = fsh(2x)ch(ch2(x) -1);

Ry s RS foo = 572y

1,003 ] = 1,1 fg = VA=

Vi—z? !
. T ew(cos(w)—sin(w)) In(1—z?) _ J;.alrgch(eI cos(a:)) .
[0, ]-[v ]07 1[’ f24 - 2\/621 COSQ(;C)—I 1—a2 9

100\ {1}5] = 1,00[\{1}; fh = HEE2 T el gy (5T Y

2\/(332—2$+2)(1+m3).argsh2(a¢—l) argsh(z—1)
23,2+ 5] ]2- 5.2+ [ s = (aresin(z — 0) = b ) et
th(z 6 th(x
R\ {Z +knlk€Z};-; for =17 (echu) 750‘52;)) (sh(m)eCh(ﬂC) + e (1 th?(x) + tan(x))) ;

R;-; foag=(1+ th2(ac))z (ln (1 —|—th2(x)) + QZhEgS)) ;

0.1:10.1: = (s (om0 ) ) cosei (Javesin s 20m v+

sin(x) sin(z)eargs}j(m) (1+ln(m)) ™
eargshm)> 2z cos2 (V) (l+tan vz) 2/(2—27)(1_2%) )
S |-
arcsln(ln(1+tan \/x)+eareshVi—e® In () )\/ (1n(1+tan \/@)+eargshV1—e® hl(x))




